
Detail hodnocení

Název projektu Koordinace plnění Strategie rovnosti žen a mužů na léta 2021 
- 2030
Registrační číslo projektu CZ.03.01.02/00/22_013/0003802

Kód hodnotitele

Pořadí hodnocení 3
Kolo hodnocení Hodnocení žádosti o podporu
Fáze hodnocení Věcné hodnocení
Datum hodnocení 21. 8. 2023
Status Vyhověl
Soubor kritérií OPZ+_VH_uzavřená výzva
Finalizováno Ano
Platný Ano
Výsledek (v bodech) 8,00
Počet hodin
Arbitr Ne
Opravný hodnotitel Ne
Popis hodnocení
Komentář k hodnocení Žadatel předkládá projekt, který se zaměřuje na strategické
cíle definované v Strategii rovnosti žen a mužů pro období 2021-2030. Projektová žádost je
komplexní, doplněná relevantními přílohami. Cílová skupina projektu, tj. orgány veřejné správy
včetně ministerstev, služebních orgánů a samosprávy, je stručně charakterizována, avšak další
specifikace konkrétních potřeb a očekávaných výsledků by mohly přinést jasnější obraz o tom, jaké
dovednosti, znalosti a postupy má tato skupina získat. Projekt si klade za cíl zvýšit úroveň naplňování
Strategie prostřednictvím několika cílů. Intervenční logika projektu je detailně popsána v samotné
žádosti i v příloze. Nicméně by bylo vhodné zlepšit formulaci cílů projektu pomocí
metody SMART, zahrnující konkrétní měřitelné parametry. V rámci projektu žadatel navrhnul 11
soubor klíčových aktivit, které pokrývají různé aspekty naplňování strategie rovnosti žen a mužů.
Klíčové aktivity projektu by mohly představovat efektivní nástroje pro řešení problémů cílové
skupiny. Žadatel předkládá rozpočet s adekvátní vazbou na jednotlivé klíčové aktivity projektu. HK 
požaduje krácení osobních nákladů v souladu s tabulkou obvyklých platů ve výši 154 896 Kč. HK 
požaduje doplnění komentáře k indikátoru 805 000
Zapojení cílové skupiny je plánováno v průběhu celého projektu, ovšem detaily o této účasti by mohly 
být konkrétněji specifikovány. Klíčové aktivity
projektu jsou detailně popsány v žádosti a přílohách, avšak chybí časový harmonogram a jasná
provazba mezi jednotlivými aktivitami. Doplnění těchto prvků by zvýšilo strukturovanost projektu.
Projektový tým je kvalitně sestaven. Celkově je projekt komplexní a dobře strukturovaný, s cílem
dosáhnout reálného dopadu na podporu rovnosti žen a mužů. Žadatel nastavil celkovou délku
projektu na 48 měsíců, projekt probíhá již od 1.1.2023. Konec projektu je nastaven na 31.12.2026 v
souladu s výzvou.
Projekt byl ohodnocen celkovou známkou 3.
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1. Potřebnost 
K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00  Ano

   1.1. Vymezení problému a cílové skupiny; 
Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, 
který/které je skutečně potřebné řešit a je 
cílová skupina adekvátní náplni projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno V rámci projektu se v podmínkách ČR hodlá žadatel 
zásadnímzpůsobem podílet na odstraňování stávajících nerovností 
mezi mužia ženami při jejich účasti v běžném životě i na pracovním 
trhu.Základní příčiny problému, který projektem má být řešen, jsou 
vprojektové žádosti popsány kvalitně, dostatečně detailně 
akonkrétně, a to i za pomoci aktuálních statistických dat. Není 
pochybo tom, že daný problém existuje a je naléhavý. I dosavadní 
řešenípředmětného problému je stručně popsáno; situace v 
prosazovánígenderově vyváženého stavu se sice v ČR postupně lepší, 
ve většinězemí EU se ale zlepšuje ještě rychleji. V žádosti jsou 
zmíněny idůsledky předmětného stále neuspokojivého stavu; z 
popisuprojektu je zřejmé, že předmětný stav je nutno řešit 
intenzivněji acíleněji než dosud. Žadatelem navržený způsob řešení 
uvedenéhoproblému je vhodný, tyto aktivity jsou dobře promyšleny, 
vhodně nasebe navazují a ve svém součtu mohou napomoci 
předmětnýproblém postupně efektivně odstraňovat. Celkově je 
možnokonstatovat, že popis problému je podán kvalitně. Větší 
pozornostale měl žadatel věnovat popisu cílové skupiny. Ta sice 
odpovídápodmínkám Výzvy 013 OPZ Plus, je tedy způsobilá; popsána 
je alepříliš stručně. Je v zásadě pouze rámcově charakterizována. 

Ano

2. Účelnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano



   2.1. Cíle a konzistentnost (intervenční 
logika) projektu; Je cíl projektu nastaven 
správně a povedou zvolené klíčové aktivity a 
jejich výstupy k jeho splnění?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Cíl každého projektu podpořeného z prostředků Výzvy 013 OPZ 
Plusmusí odpovídat specifickému cíli této Výzvy - a dle 
metodikyvěcného hodnocení má být navržen pomocí metody 
SMART. Žadatelv popisu projektu uvádí 5 jeho cílů. Všechny souvisejí 
s naplňováním„Strategie rovnosti žen a mužů na léta 2021-2030, což 
odpovídázákladnímu záměru předloženého projektu. Z formálního 
hlediska seale spíše než o cíle jedná o pouhé kroky či postupy, které 
mohouzajistit, aby specifický cíl Výzvy 013 (a tedy i obecný cíl 
hodnocenéhoprojektu) byl naplněn. Z věcného hlediska cílem 
projektu nemůžebýt „zvýšení míry naplnění…“, „zvýšení míry 
zapojení….“ či „zvýšeníschopnosti zohledňovat….“, to jsou jen dílčí 
kroky/prostředky, kteréve svém součtu mohou zjistit naplnění 
specifického cíle Výzvy 013 (atedy i cíle každého projektu, 
financovaného z této Výzvy) – a tím je„nastolení genderově 
vyvážené účasti….“. Cíle projektu nejsouformulovány pomocí 
metody SMART, především nejsou jasně ajednoznačně měřitelné. 
Ovšem žadatel v zásadě dostatečněkonkrétně uvádí, čeho by 
realizací svých klíčových aktivit dosáhl. Lzetedy konstatovat, že v 
důsledku realizace takto koncipovanéhoprojektu může být 
základního cíle Výzvy 013 OPZ+ dosaženo.Intervenční logika projektu 
je nastavena správně. 

Ano

   2.2. Způsob ověření dosažení cíle projektu; 
Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle 
žadatel v projektu nastavil?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Žadatel nastavil vhodný způsob pro identifikaci 
dosaženíplánovaných cílů projektu. Z textu projektu sice není zcela 
zřejmé,jakým konkrétním způsobem budou dosažené výsledky 
ověřovány,ale zmiňují se měřitelné ukazatele pro každý cíl. Cíle 
projektu takžadatel ověří na základě výstupů ze všech jedenácti 
klíčových aktivit,které jsou také naplněním monitorovacích 
indikátorů. Z výšeuvedeného vyplývá, že žadatel bude schopen 
doložit adekvátnírozdíl dosaženého stavu oproti stavu před 
zahájením projektu. 

Ano

3. Efektivnost a hospodárnost K Ano 0,00 2,00 2,00 2,00  Ano



   3.1. Efektivita projektu, rozpočet; S 
ohledem na plánované a potřebné výstupy je 
navrženo efektivní a hospodárné použití 
zdrojů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno s 
podmínkou 
realizace

Rozpočet projektu je velmi jednoduchý, je přehledný, neobsahuje 
neuznatelné výdaje. Jednotkové ceny žadatel navrhuje přiměřeně k 
doporučeným „obvyklým hodnotám mezd/platů“, s výjimkou pozice 
„Projektový manažer/manažerka“ (položka1.1.1.10). Dle 
metodického pokynu „Obvyklé mzdy/platy pro OPZ+“(platné od 
1.6.2023) činí doporučená maximální měsíční mzda/plat v této pozici 
68773 Kč (včetně zákonných odvodů). HK proto požaduje tento 
výdaj na uvedenou hodnotu snížit. V důsledku tohoto krácení náklad 
v položce 1.1.1.10 poklesne na 3301104 Kč, tedy o 154896Kč. Osobní 
náklady projektu (položka 1.1) klesnou na 48 056 304 Kč, paušální 
sazba (položka 1.2) se sníží na 19 222 521,6 Kč a celkové náklady 
projektu klesnou na 67278825,6 Kč. Navržené krácení dosahuje výše 
216854,4 Kč, což představuje zanedbatelných 0,3 % z původně 
požadované částky. Jiné úpravy rozpočtu HK nepožaduje. 

Ano

   3.2. Adekvátnost indikátorů; Jak jsou 
nastaveny cílové hodnoty indikátorů?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno s 
podmínkou 
realizace

Žadatel v projektové žádosti uvádí tři indikátory.MI 600 000 
nastavilna cílovou hodnotu 14. Tato hodnota odpovídá vysvětlení 
žadatele iobsahu projektu. Druhý nastavil žadatel MI 622 002 na 
cílovouhodnotu 1. Tato hodnota odpovídá vysvětlení žadatele. MI 
805 000 je nastaven na cílovou hodnotu 47. V komentářích cílové 
hodnoty tohoto indikátoru však nejsou uvedeny všechny výstupy, 
vyplývající z obsahu projektu. HK proto požaduje doplnění 
komentáře o následující dokumenty: A 11Výsledky z veřejné 
konzultace (2x)Revize analytické a úkolové části Strategie (2x) 

Ano

4. Proveditelnost K Ano 0,00 3,00 3,00 3,00  Ano
   4.1. Způsob zapojení cílové skupiny;Jak 
adekvátně je cílová skupina zapojena v 
průběhu projektu?  

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Cílovou skupinou žadatele jsou orgány veřejné správy a 
jejichzaměstnanci. Je velmi pravděpodobné, že žadatel cílovou 
skupinupro projekt získá v potřebném počtu. Samotný způsob 
získání CS proprojekt je ovšem sotva jen naznačen; také způsob 
práce s ní vprůběhu realizace projektu měl žadatel popsat detailněji. 

Ano



   4.2. Způsob realizace aktivit a jejich 
návaznost; Jak vhodně byl zvolen způsob 
realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Projekt je rozčleněn na 11 klíčových aktivit. Struktura projektu 
bylazvolena vhodně; jednotlivé aktivity na sebe vhodně 
navazují,doplňují se a ve svém souhrnu umožňují dosáhnout 
specifického cíleVýzvy 013 OPZ+. Tyto aktivity ovšem měly být 
popsány mnohempodrobněji, aby bylo jasné, co přesně bude 
výstupem jednotlivýchklíčových aktivit, jednotlivých prováděných 
činností. Předmětnévýstupy žadatel představuje podrobným 
výčtem; zde ale uvádí jenjejich názvy, nepopisuje (a ani 
necharakterizuje či nevysvětluje)jejich obsah a rozsah. Ze žádosti 
např. nevyplývá náročnost tvorby čtyř analýz v klíčové aktivitě č. 5 (a 
ani jejich rozsah – není např. jasné, jestli se bude jednat o 
dokumenty v průměru na 10, 50 či 100 stran). V rámci KA 5 má dojít 
k „…jednání s rezorty za účelem rozšíření třídění dat…, následně 
….budou poskytovány ČSÚ pravidelné podněty k rozšiřování dat 
uváděných v ročence….“. Z tétoformulace není jasné, jestli má být 
vedeno jednání o pouhém„rozšíření třídění dat“ (tedy data jsou v 
rámci statistického zjišťováníjiž k dispozici, jen nejsou tříděna v 
požadovaném detailu), nebo semá jednat o úpravu statistických 
dotazníků, používaných v rámcivládou schváleného statistického 
zjišťování. To by bylo mnohemnáročnější, představovalo by to 
zasáhnout významným způsobem doProgramu statistického 
zjišťování, který každoročně sestavuje ČSÚ,schvaluje vláda ČR a po 
publikaci ve Sbírce zákonů je pro všechnypředmětné respondenty 
závazný. Toto bylo částečně vysvětleno žadatelem v rámci účasti při 
jednání HK. Detailněji představeny aupřesněny měly být i metodiky 
(a návazná školení), které budourealizovány v rámci KA č. 10. 
Nedostatkem zpracování je i to, žečasový harmonogram připojen 
nebyl a z předloženého popisuprojektu postup jednotlivých prací (a 
jejich časovou náročnost)odvodit nelze. V tomto ohledu měl být 
projekt zpracovánpodrobněji. 

Ano

   4.3. Řízení projektu; Je vzhledem k délce a 
náročnosti projektu adekvátně nastaveno 
řízení projektu? 

K Ano 0,00 1,00 1,00 1,00 Schváleno Realizační tým je početný a lze předpokládat, že jednotlivé úkoly, 
uložené projektem, mohou být řádně splněny. Rizikem je značná šíře 
plánovaných aktivit, která bude klást vysoké nároky na projektové 
řízení a zajištění jejich vzájemné provázanosti nezbytné k naplnění 
cílů projektu. Ostatní rizika žadatel pojmenovává a je si jich vědom.    

Ano

Přílohy posudku



Číslo přílohy 
hodnocení Název přílohy hodnocení Soubor


